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Ata da 1o (primeira) sessão ordinária do 20 (segundo) período legislativo de 2025 (dois

mil e vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a presidência da

Exma Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 03 (três) dias do mês de abril de

2025 às'15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara Municipal situada à praça Severino

Barbosa de Sales no 227, Cenlro, Vertente do Lerio/PE - Teve inicio a ío (primeira)

sessão ordinária do 2o (segundo) pêríodo legislativo; que teve a presênça dos

vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA,

ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO DE

LUCENA BARBOSA, JOSIANO SOUZA DA SILVA, EDSON FARIAS DE

VASCONCELOS, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA.

lniciada a sêssão, a senhora presidente saudou todos os presentes e convidou o

primeiro secretário para faz?"i' a leitura das conespondências recebidas e da Ata da

reunião anterior, que após lida, foi submetida à votação, sendo aprovada por

unanimidade. Dando continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA
convida o 20 (segundo) secretario para fazP'r' a leitura do expediente do dia. Foi

apresentado o requerimento no 07312025 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva,

que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a

construçáo de uma COZINHA COMUNITARIA em parceria com o Governo do Estado,

no Distrito do Tambor, MunicÍpio de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em

discussão ê êm seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado
o requerimento no 07412025 de autoria do Vêreador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal para que realize construçâo de um VESTUARIO
NO CAMPO DE FUTEBOL DO MALEMBA, Zona Rural de Vertente do Lério. O mesmo

foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS ANTÔN|O DOS SANTOS e

SAULO NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-
se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requenmenlo n' 07512025 de autoria do Vereador
Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao podêr executivo municipal para que

rcalize a construçáo do calçamento que se dará início na fábrica do Sr. Jaíro até o

calçamento hoje, já realizado no inÍcio da ladeira da sena, Zona Rural de Vertente do

Lério. O mêsmo foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS ANTÔNIO DOS

SANTOS, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA E SAULO NASCIMENTO LIMA,

solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no requerimento, que em

seguida, foi colocado em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o

requerimento no 07612025 de autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que

trata-sê da solicitação ao poder executivo municrpal para que providencie a construçâo
do calçamento do Tambor até à PE-'106, que liga Vertente do Lério ao município de
Surubim. O mesmo foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS ANTÔNlO
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DOS SANTOS, JOSIANO SOUZA DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA e SAULO
NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no
requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 07712025 de autoria do vereador
Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal
para que providencie a construção do calçamento nas proximidades da Escola Municipal
Antônio Martins, na dita localidade Cajá dos Martins, Zona Rural deste Município. O
mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Foi apresentado o requenmenlo no 07812025 de autoria do verêador
Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitaçáo ao poder executivo municipal
para que providencie junto â Secretaria da Juventude, a execuçáo de Cursos
Profissionalizantês para os jovens do Município. O mesmo foi colocado em discussão e

os vereadores CARLOS ANTONIO DOS SANTOS, NELSON LUIZ DA SILVA e SAULO
NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no
requerimento, que êm seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 07912025 de autoía do vereador
Severino Adriano Santos da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo
municipal para que providêncie a construção de uma UNIDADE BÁSICA DE SAUDE
(UBS), no Sítio Cuvico, Zona Rural deste Município. O mesmo foi colocado em
discussão e em seguida em votação, sêndo aprovado por unanimidade. Foi apresentado
o requerimento n' 080/2025 de autoria do vereador Josiano Souza da Silva, que trata-se
da solicitaçáo ao poder executivo municipal para que providencie a
reforma/requalificaÉo do Açougue Público Municipal, com suas regularizaçôes
higiênicas e dentro das orientaçôes vigentes da Vigilância Sanitária Municipal. O mesmo
Íoi colocado em discussão e os vereadores CARLOS ANTÔN|O DOS SANTOS,
ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA NELSON LUIZ DA SILVA e SAULO
NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no
requerimento, que em seguida, foi colocado em votaçáo, sendo aprovado por
unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 081/2025 de autoria da vereadora
Josiano Souza da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para
que providencie a construção de uma ponte com suas devidas regularizaçôes de
escoamento de água no Sítio Balança, Zona Rural deste Município. O mesmo foi
colocado em discussão e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA, solicitou a palavra e
pediu para também subscrever-se no requeímento, que em seguida, foi colocado em
votação, Sendo Aprovado Por Unanimidade. Foi Apresentado O Projêto de Decrêto
Legislativo no 00212024, de autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, cuja
ementa: Concede o Título de Cidadão de Vertente do Lério ao advogado HAMILTON
FELIX ROSAL. Pro.ieto de Decreto Legislativo no OO2|2O24, que havia sido aprovado
pelas comissôes, foi colocado em discussão e em votação, sendo aprovado por
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unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo n'
00412025, de autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, cuia ementa:
Dispõe sobre a solicitação de doação gratuita da Carteira Estudantil para os alunos da
Rede de Ensino Público do municÍpio de Vertente do Lério. O Projeto de Lei do
Legislativo n'O0412025 foi encaminhado para as comissões. Foi apresentado o Projeto
de Decreto Legislativo n" 00212O25, de autoria da vereadora Severina França de
Sales Silva, cuja ementa: Concede o título de cidadã de Vertente do Lério a Deputada
Federal a Exma. Senhora IZA PAULA DE DEUS E MELLO ALBUROUEROUE ARRUDA.
O Projeto de Decreto Legislativo n" 00212025 foi encaminhado para as comissões.
Dando continuidade, a presidente, SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA facultou a
palavra. O vereador NELSON LUIZ DA SILVA solicitou a palavra e Íez uma solicitação
ao prefeito do municÍpio, Histenio Sales, referente à reabertura da Cozinha Comunitária
de Vertente do Lério, uma vez que a nova gestão já se enmntra no 04 (quarto) mês do
ano vigente e até a presente data, (04 de abril de 2025\, não há informação concreta
sobre quando ocorrerá a retomada do Íuncionamento da referida unidade, que é de
grande importância para o atendimento à população local. O vereador NELSON LUIZ
DA SILVA, também fez outra solicitaçáo, na qual apela ao Prefeito do município,

Histenio Sales, que envie para esta Casa Legislativa, a relação nominal de todos os
Secretários Municipais, afim de facilitar a comunicação e contribuir para a resolução
mais ágil das demandas existentes entre os poderes Legislativo e Executivo do
município. Dando continuidade, a presidenle facultou a palavra. Encerrada as falas e,

nada mais havendo a tratar, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA,

agradeceu a todos os presentes e convocou os vereadores para 20 sessão ordinária do
2" (segundo) perÍodo legislativo de 2025, com data prevista para dia 10 (dez) de abril de
2025 às'15:00 (quinze horas) no Predio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo
a tratar, deu por encenada a sessão e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida

e achada vai devidamente ser assinada.
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